

航空港区今年将建 2~3家“政协委员之家”

本报讯 5月14日上午,航空港区党群工作部工作人员来到手机产业园西区调研政协委员之家选址、建设等相关情况。

调研组一行了解了手机产业园“委员之家”选址、空间布局、硬件设施等情况,并就下一步建设提出,要按照有牌子、有场地、有活动、有人气、有制度资料的“五有”标准打造“委员之家”,为委员履职尽责、联系群众提供阵地保障。

今年,党群工作部将推动有热情、有条件、有能力、有影响、愿奉献的委员,按照“五有”标准建设一批“委员之家”,作为委员履职尽责的平台、联系群众的纽带,进一步增强委员的使命感



和归属感,为经济社会发展汇聚正能量,计划选择手机产业园、台湾科技园等单位建设2~3家

“委员之家”。
记者 王军方
通讯员 陈朝栋 文/图

郑港办事处

为复工企业清障引路领航

本报讯 复工复产是目前的工作重点,郑州航空港区郑港办事处以“三送一强”为指导,及时牵线搭桥召开“银企对接会”解决企业资金困难,聘请省宏观经济研究院专家对中小微企业进行指导培训,用“党建+服务”的方式,使辖区企业复工率达到百分百,为“大考”交了一份满意答卷。

由于疫情影响了消费,一些企业虽然复工复产,但是在经营中陷入“复工复产难复原,门店开业就赔钱”的窘境。

对此,郑港办事处及时召开党建工作会,提出以“抓好党建,促进党组织和党员联系企业,提升保障力、服务力、带动力”为主的“一抓两联三提升”党建工作新思路,以党建为引领,大力开展为复工复产企业“清障、引路、送行”活动。

办事处要求各基层党组织和党员要当好“四员”,即信息员、宣传员、服务员、协调员,及时掌握企业复工复产后遇到的新情况、新问题,进一步强化协调服务,提升保障力和带动力,保障企业既复工复产又有序推进。办事处按照科学、合理、管用的原则,针对辖区85家规上企业、2600多家中小微企业和2760家“六小”门店,按条块把党员干部分成4个专班,成立4个临时党支部展开摸底调查。

办事处对排查出的群众消费信心不足、企业招工难、供应链断裂、资金短缺、营销



方式滞后等方面问题有针对性地加以解决。如解决企业招工难问题,办事处动员各界力量在15天内为企业招工1500多人,并利用综保区周边闲置土地为其建设“潮汐式”停车场。对传统经营的“六小”门店进行“线上营销”指导,使其转变思路,适应新形势下的消费需求。为提振群众消费信心,办事处加大宣传力度,鼓励群众使用政府提供的“福利消费券”及时消费。同时及时协调企业上下游供应链帮企业打通流通渠道;协调贷款、奖补资金,为企业注入“动力”等。

截至目前,办事处帮扶复工复产企业、门店1113家,累计协调解决事项1272个,协助企业融资贷款2305万元,发放奖补资金224万元。

记者 王军方
通讯员 贺振广 文/图

银河办事处

专项检查学校食堂及周边食品安全

本报讯 5月6日,郑州航空港区银河办事处召开复学复课学校食堂及学校周边食品安全专项工作会议,安排市场监督管理所开展学校周边食品经营户食品安全专项整治和学校食堂蔬菜农药残留快速检测工作。

银河市场监督管理所对辖区

内复学复课的3所学校进行食品快速检测,抽取蔬菜类20批次,包括西红柿、小青菜、西葫芦、土豆、辣椒,农药残留检测结果均为合格。检测餐具类6批次,包含一次性碗、一次性杯子、一次性筷子,洁净度检测结果均为合格。

市场监督管理所对遵大路小

学周边食品经营户和饮食小摊点进行综合整治,检查食品经营户30多家。

此次检查、检测保障了疫情防控期间复学复课广大师生的身体健康,净化了学校周边食品安全环境。

记者 王军方
通讯员 郭继娜

为复学保驾护航

本报讯 5月6日上午,郑州航空港区银河办事处辖区4所中学全面复学,各校莘莘学子分时段分年级井然有序返校。

近期,银河办事处成立疫情防控开学复学工作组,多次实地

督导检查校园疫情防控和学生返校准备工作。

为保障复学工作顺利完成,5月6日,银河办事处派出4名工作人员、15名巡防队员、20余名村组干部志愿者参与保障工作,全力

以赴为学校开学复课保驾护航。

截至5月6日中午,银河办事处辖区2600余名学生已有序返校。

记者 王军方
通讯员 王琳 沈卓

辖区内4所小学全面复学



本报讯 随着疫情防控工作进入常态化管理,各项生产生活全面进入正常化轨道,小学生也迎来了自己久违的课堂。5月11日7时,航空港区银河办事处辖区内4所小学全面复课。

相比之前初中高年级复课,小学生复课压力相对更大,因

为小学生都没有住校,无论上学还是放学,学校教职工都要按疫情防控流程严格把控,确保万无一失。

11日10时左右,小学生们按疫情防控要求进入各自班级,看到了黑板上“孩子们,欢迎你们回来,我们又见面了!”早已等候在

教室门口的班主任,用红外线电子体温枪进行二次检测,欢迎学生们平安健康归来。

在开学第一课主题班会活动上,老师宣讲当下必要的疫情防控知识:勤洗手、戴口罩、不聚集……老师还给孩子们讲解了在全民疫情阻击战中涌现出来的感人事迹,让孩子们知道,此刻能在这里幸福的学习,是因为有无数的白衣天使和疫情防控英雄默默地守护。

午餐时间,学生们分批在老师带领下,排着间距1米整齐的队伍有序进入食堂,每个餐桌都做好了隔断。进餐过程中,每个学生都谨记老师“食不言”的教诲,安安静静的吃饭。

截至目前,银河办事处辖区4000余名小学生已全面顺利复课。
记者 王军方
航空港时报 曾碧娟
通讯员 刘鹏飞 沈卓 文/图

清河办事处

进村宣传居民养老保险政策



本报讯 为进一步提高辖区群众对城乡居民基本养老保险政策的知晓率,切实增强他们的参保意识,5月13日,郑州航空港区清河办事处劳保所开展了城乡居民基本养老保险政策宣传活动。

活动中,宣传人员走村串户,通过张贴通知、发放宣传彩页、在微信群中发送信息等方式,向群众广泛宣传城乡居民养老保险相关政策,让群众不出村便能了解到养老保险的覆盖范围、办

理流程、缴费方式和标准,以及60岁之后享受的保险待遇等内容。

通过宣传,增强了群众参保的积极性,为清河办事处2020年力争实现辖区群众全民参保、保险实惠惠及全民打下了基础。

截至目前,该办事处共张贴通知50余张、发放宣传彩页1900余份,在各村微信群中均发送了相关宣传信息。

记者 王军方
通讯员 田佰山 赵建霞 文/图